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M Q3.2№ № K-W/w/rrjS' На № 07-529 від 18.02.2019 
/ Рахункова палата 

Щодо врахування рекомендацій, 
наданих за результатами аудиту 

Міністерство охорони здоров'я України на лист Рахункової палати 
від 18.02.2019 №07-529 опрацювало Рішення від 29.01.2019 №3-3 «Про 
розгляд Звіту про результати аудиту ефективності впровадження проекту 
«Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей», що підтримується коштами 
Міжнародного банку реконструкції та розвитку» та повідомляє. 

У рамках реструктуризації Проекту розглядається питання перегляду 
показників Матриці результатів проекту, коригування цільових значень з метою 
урахування базових показників, прогресу в реалізації та викликів у досягненні 
до дати закінчення проекту. На даний час Міністерством фінансів України 
направлено лист до Світового банку щодо реструктуризації проекту. Триває 
розгляд питання спеціалістами Світового байку. Після завершення 
реструктуризації проекту МОЗ України будуть переглянуті результативні 
показники паспорта бюджетної програми за КПКВК 2301610. 

З метою усунення порушень та недоліків, виявлених під час аудиту 
Рахункової палати, розроблений проект наказу про затвердження Плану заходів 
МОЗ України щодо реалізації рекомендацій Рахункової палати за результатами 
аудиту ефективності впровадження проекту «Поліпшення охорони здоров'я на 
службі у людей», що підтримується коштами Міжнародного банку 
реконструкції і розвитку, який на даний час опрацьовується в структурних 
підрозділах МОЗ України. 

Для посилення відповідальності структурних підрозділів МОЗ України, 
наказом від 23.01.2019 року № 177 внесені зміни до наказу МОЗ України 
від 20.08.2015 року № 535 щодо визначення відповідальних за впровадження 
спільного зі Світовим банком проекту «Поліпшення охорони здоров'я на 
службі у людей». 

Крім того, повідомляємо, що вжито заходів та 26.02.2019 року 
ФОП Михайлюк О. С. повернуто на реєстраційний рахунок МОЗ України зайво 
сплачені кошти позики за переклад двох Клінічних настанов. 
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